

孙正平出口成“脏”

解说全明星赛爆粗口“我×”,孙正平解释其实说的是“哇塞”

央视体育频道解说员孙正平贵为解说组组长,20多年的解说生涯兢兢业业,几乎从没出过差错。每逢重大赛事,老孙必然亲自上阵。生于1951年的他再过一个春节就将退休,只可惜他多少有点晚节不保的意思——在上周日CBA全明星赛直播中,孙正平爆出口,引发了网友们的口诛笔伐。

本组撰稿 快报记者 沈忱



孙正平一不小心卷入是非

»本人回应

孙正平:我说的是“哇塞”

昨天下午,快报记者电话采访了当事人孙正平。正在开车的孙正平第一时间否认了爆粗口的说法:“不可能的事,我一点印象都没有,可能只是语气词吧,就像‘好’、‘太棒了’一样。”他进一步解释道,“我们解说这么多场比赛,偶尔会出现音发偏了的情况,我当时说的可能是‘哇塞!’”孙正平表示,全明星赛只是一场娱乐性的比赛,自己不可能因为一场秀而爆粗口的,“不可能,也没有必要呀。”

3月21日,孙正平与张卫平搭档解说了CBA全明星正赛。比赛第二节还剩2分30秒时,南方明星队进攻,龚松林传球,怀特接球没有完成空中接力扣篮之后,孙正平说了句“我×”,这句并不响亮却震撼力十足的解说随着比赛画面传入了千家万户。

昨天在著名篮球论坛HOOPCHINA,有网友贴出了当时比赛的视频,通过视频,记者清楚地听到了孙正平在解说时爆出了粗口“我×,这个……”,声音非常清楚。网友们的观点也

分成了两派,“倒孙派”网友rock_cat点评道:“这个太强大了。”网友在XHW的果冷点评道:“在一大群篮球纯老爷们的表演下,老前辈也突然爷们了一把。”而“挺孙派”网友路人易说道:“当时我听得清清楚楚,我还以为是场上球员谁说的呢,原来是孙指导啊,其实无伤大雅,没必要深究,人家也是过于投入。”网友禁言说道:“没啥,挺正常的,孙老师的形象突然间伟岸起来了。”网友东南互保说道:“其实一直在台前解说,免不了出点漏洞。”

»同行释疑 他可能太放松了

昨天,记者也就此事采访了一位非常资深的体育解说员A先生,应他不点评同行的要求,我们隐去了他的名字。A先生告诉记者,孙正平爆出口,可能是太放松引起的。

“孙老师其实是一位非常严谨的人,从事解说20多年,基本没犯过什么错误。这次出现这样的纰漏我觉得不太应该。”A先生说道,据他介绍,孙正平目前是央视体育中心解说组组长,所有解说员的工作分配都由他负责,而能成为央视体育解说一哥,孙正平靠的就是一个“稳”

字。出生于1951年的孙正平距退休还剩不到一年时间,这个时候孙正平更应平稳过渡。

“像孙老师这样的顶级资深解说员,参与过奥运会开幕式解说这样的大场面,不可能是因为紧张引起口误。我觉得吧,孙老师这次爆出了粗口,完全是太过放松了。平日里,谁都会爆几句粗口的。这次全明星赛确实打得非常好看,非常过瘾。孙老师可能在解说的时候过于放松了,把自己当成了一位球迷,这样才会爆出了粗口。”A先生分析说。

»前景分析 央视不会处罚他

记者也联系上一位央视的内部人士,据了解,央视不会对孙正平做出任何处罚。

“央视处理任何人都要经过严格地调查、取证,现在这个事情还没有任何人提出来。而且我刚刚看了一下视频,确实存在口误的可能性。”这位内部人士告诉记者,据他介绍,解说员也确实不容易,每年都要参与直播无数场比赛,无数个活动,出现一点口误也是情理之中的。这位

内部人士打了一个比方,“再好的驾驶员,也不敢保证自己一年到头都不会被曝光的。这是一样的道理啊。”

而记者从另外渠道了解到,孙正平在央视内部人缘极佳,江湖地位也很高。譬如2008年奥运会开幕式解说工作,据说多位非体育中心的央视名嘴都想参与,但最终央视还是把这个最重要的任务派给了孙正平,这也看得出孙正平在央视的地位之高。

»事件链接 球员场上粗口不断

事实上,就在他直播的这次全明星周末的比赛中,球员们也不时爆出口粗口。在上周六举行的全明星星锐挑战赛中,广东球员董瀚林在一次进攻中被侵犯,也爆出了非常响亮的“我×”。

这样的粗口在CBA比赛中也几乎每场都能听到。当年单涛发着高烧,照样首发参加了1994年世锦赛和美国队的比赛。当时跳球的是单涛和奥尼尔,可单涛连跳都没跳,只喊了一声“哎哟我×”。

中国女子冰壶队一胜一负 王冰玉双飞失误

女子冰壶世锦赛昨天进入第三天,中国队在首场比赛中击败拉脱维亚队,赢得第一场胜利,不过随后以一分之差惜败于加拿大队。

此前状态不佳的王冰玉昨天状态回升,在和拉脱维亚的首局比赛中,她的成功率达100%,而全场比赛的成功率也提高到89%。在与加拿大队比赛中,中国队一开始保持优势,但王冰玉在第六局最后一击时打双飞失误,使加拿大队一局收获4分,最终反胜为败。 新华

李琰留任几成定局

“铁娘子”李琰有望留任中国,目前双方只差一纸合同,“签约有望在今年4月中旬进行。”总局冬季管理中心短道部部长于海燕昨天透露了这一消息。 康文



中国短道速滑队昨天返回北京,受伤的周洋坐在行李车上,很是潇洒。

他在冷冻库里训练 签生死状参加“北极马拉松”

“北极马拉松”于2002年创办,过去有30个国家和地区的163名选手顺利完赛。今年比赛于下月7日开跑,地点位于北极圈北纬89度附近、漂浮北极海的挪威巴尼欧冰岛,选手单日将在岛上进行10圈绕圈赛,总距离42.195公里,当地气温约-37℃。

台湾公立体育大学研究生陈彦博心中有一个梦想——完成一次“北极马拉松”。为此,他在大卖场的生鲜肉品冷冻库里进行模拟低温训练。在冷冻库里,是一般人无法待上5分钟的-20℃低温,现年23岁的陈彦博为加强训练心肺功能和肌耐力,着极地装练习飞轮、弹力绳运动,约90分钟练习结束后,他气喘吁吁地说:“好冷,头部晕眩。”据悉,所有选手参加“北极马拉松”要签署“生死状”,选手若遇上意外事故,大会一概不负责任。 新文

美国泳坛出丑闻 色魔躲在名人堂

上周末,1972年女子4×100米混合泳奥运金牌得主蒂娜·舒密特站到话筒前,讲述了自己备受教练性骚扰的一段往事。尽管没有指名道姓,但那名教练有着名人堂成员的头衔。蒂娜透露,在10岁不到时,她就拜在了一位教练门下学习游泳。在她12岁生日时,该教练对她上下其手,这样的骚扰一直持续到蒂娜15岁那年。在蒂娜夺得奥运金牌后没多久,她就渐渐走下坡路。 章文

斯诺克冠军联赛 丁俊晖三杆破百

北京时间昨天凌晨,斯诺克冠军联赛结束了第七小组第一天的争夺。丁俊晖在当天三场比赛中均打出破百高分,以两个3:0分别战胜了戴维斯和柯普之后,以1:3负于霍尔特,凭借两胜一负的成绩暂列小组第三。 汐凉

风流博尔特新欢换旧爱

16岁时早恋,如今女友是真人秀女星,还不时传出绯闻

地球上跑得最快的人博尔特年龄还不到24岁,美国著名八卦网站mediatakeout爆料,这个大男孩很可能有了后代。孰真孰假,不得而知,但博尔特的私生活始终让人望而生羡。

出生在牙买加小镇的博尔特,自幼调皮,热爱生事。尽管他调皮捣蛋,坏事频频,但这并没有影响埃文斯和他相爱。博尔特和埃文斯首次相遇是在金斯顿的一家餐厅。埃文斯透露,博尔特强烈的取胜个性深深吸引了她。当时博尔特16岁,埃文斯14岁。

北京奥运会后,博尔特已是超级偶像。今年2月份,美国真人秀女星辛普森在一次访谈中爆出猛料,她和博尔特建立了正

式的恋爱关系。辛普森今年24岁,与埃文斯相比,辛普森的面容更为娇美,身材也更为性感。

辛普森透露,她和博尔特的恋情比较前卫,属于网友相恋。博尔特是通过google搜索找到她的联系方式,两人的恋爱迅速而热烈。日前,美国媒体爆料称辛普森身怀六甲。

事实上,博尔特的私生活一直不够检点,北京奥运会后他多次被拍到在夜场纵酒欢歌,甚至做出多种露骨的情色动作。去年4月份,博尔特携两名神秘女子冒雨飙车发生车祸。去年9月柏林世锦赛之后,博尔特还被偷拍到偷偷约会一名神秘白人女子。 范文



她是旧爱



她是新欢